

**A Fővárosi Törvényszék
Sajtó- és Nemzetközi Kapcsolatok Osztálya**

A Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Bíróság a csalás büntette miatt B. Imre és társa ellen indult büntetőügyben - a Be. 67. §-ának (3) bekezdése alapján - a sértettek rendkívül nagy számára és a polgári jogi igényekre tekintettel a sértetteket sajtóközlemény útján szeretné értesíteni az elsőfokú tárgyalás időpontjairól.

A Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Ügyészség vádirata szerint B. Imre I. r. vádlott 2008 októberében kezdett hozzá az Erste-Invest Hungária Első Magyar Általános Integrációs-, Vagyonkezelő- és Szolgáltató Szövetkezet létrehozásához. A vádlott a Szövetkezethez a tagokat e-mail, telefon és személyes találkozó útján toborozta. A Szövetkezethez a tagokat e-mail, telefon és személyes találkozó útján toborozta. A Szövetkezet kiemelt céljaként azt jelölte meg, hogy tagjai részére lehetőséget nyújt többek között vállalkozásaik gazdasági hatékonyságának növelésére, kialakulóban lévő csődhelyzetek kezelésére, a likviditás helyreállítására, beruházások szervezésére, kivitelezésére, a tagok meglévő és új vállalkozásainak fejlesztésére, valamint megtakarításaik lehetséges legnagyobb profittal történő befektetésére. Részjegyek jegyzése révén – akár már 30.000.- Ft, 100.000.- Ft befizetése mellett 20-40 %-os hozammal kecsegtetett.

A vádlott által készített tagtoborzó felhívásban 2300 álláshely betöltésére kínált lehetőséget, valamint tájékoztatást adott a gazdasági társaságok részére is, hogy részjegyek jegyzése révén csatlakozhatnak a Szövetkezethez.

A tagok beszerzésében B. Edit II. r. vádlott is részt vett.

Az I. r. vádlott valós célja a tagként csatlakozó személyek jegyzései céllal átadott pénzeinek összegyűjtése és azok saját célra történő felhasználása volt.

A vádlottak a bűncselekmények során a 217 sértettnek 25 millió forintot meghaladó kárt okoztak.

Az ügyészség a vádlottakat több rendbeli üzletszerűen, jelentős, nagyobb, illetve kisebb értékre elkövetett csalás büntettével és csalás büntettének kísérletével vádolja.

Az ügyben a Budapesti XVIII. és XIX. Kerületi Bíróság (XIX., Kossuth tér 7/9.) 2013. március 1-jén, 5-én, 7-én és 13-án 9.00 órakor tart tárgyalást a fszt. 12-es tárgyalóban.

Budapest, 2013. február 27.